2018「藥物科技研究發展獎」頒獎 最新臺灣之光正式出爐!

【發布日期:2018-07-20】 發布單位:企劃及科技管理組

由衛福部與經濟部共同舉辦之「藥物科技研究發展獎」,今(20)日於 南港展覽館臺灣生物科技大展盛大頒獎,「藥物科技研究發展獎」是國 內唯一由中央主管機關辦理之生技類獎項,以國家級高度表彰國內優秀 生技產業。今年共頒發藥品類、醫療器材類、製造技術類共 9 位產業標 竿,鼓勵臺灣生技業者突破考驗,並將產業新星推上世界舞台!

今年共9件產品獲獎,2件產品拔得頭籌獲得金質獎,其中,國光生物 科技以先進技術與國際藥廠並駕齊驅,改良四價流感疫苗並成功拓展東協市場,榮獲藥品類金質獎;而中化合成生技為全球少數擁有生物醱酵、 化學合成技術之原料藥廠,其專利技術有效減少藥廠成本,降低健保負擔,提供民眾更好的醫療品質,榮獲製造技術類金質獎。

藥品類銀質獎為全福生物科技研發的乾眼症新藥,是國內第一個自行研發,且為唯一具有角膜修復效果的乾眼症藥物;醫療器材類銀質獎臺灣 微創醫療器材研發微創脊椎皮質骨釘系統,使傳統手術產生的大傷口縮小到 2.5 公分,術後 24 小時即可出院,造福老年人與骨質疏鬆患者。

新興市場人口及經濟崛起帶動生技產業發展,預估到 2020 年,全球生技藥品市場規模可達 2780億美元,根據 2017年美國生技大會報告指出,臺灣在新興市場生醫投資指數中名列第三,超越南韓、馬來西亞及印度。臺灣具有一流的藥物研發與製造實力,每件國產新藥、醫療器材與製造技術的開發皆對我國深具意義,不但可以降低健保負擔、提供民眾更優質的醫療品質,更是臺灣生技產業未來進軍全球的主力,值得鼓勵及喝采。